

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE SANIDAD, POLÍTICA SOCIAL E IGUALDAD

19494 *Corrección de errores de la Orden SPI/3315/2011, de 25 de noviembre, por la que se concede la Encomienda de la Orden Civil de Sanidad a las personas que se relacionan.*

Advertido error en la Orden SPI/3315/2011, de 25 de noviembre, por la que se concede la Encomienda de la Orden Civil de Sanidad, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 2 de diciembre de 2011, se procede a su rectificación:

En la página 128754, donde dice: «Don Carlos Álvarez Dardet», debe decir: «Don Carlos Álvarez-Dardet Díaz».